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Αθήνα, 5/8/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Τους κ. Υπουργούς  Ενέργειας και Περιβάλλοντος και Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών 

ΘΕΜΑ: «Διακριτή μέριμνα στις ενεργειακές επιδοτήσεις για τα άτομα με αναπηρία 
και επιδότηση των ενεργειακών αναγκών των φορέων κοινωνικής φροντίδας και 
των οργανώσεων των ατόμων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις» 

Μεγάλη μερίδα ατόμων με αναπηρία ,όπως αναφέρει σε επιστολή της προς τον 
πρωθυπουργό η ΕΣΑμεΑ (Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία, ) επιβάλλεται 
να κάνουν καθημερινά χρήση ενεργοβόρων συσκευών. Τέτοιες είναι τα 
επαναφορτιζόμενα ηλεκτρικά αναπηρικά αμαξίδια, οι ηλεκτρικοί γερανοί 
ανύψωσης, ηλεκτρικές κλίνες, ηλεκτρικές συσκευές παθητικής γυμναστικής, 

ηλεκτρικές θερμοφόρες,  μάσκες οξυγόνου κ.ά.  

Επιπλέον  έχουν αυξημένες ανάγκες σε θέρμανση και ψύξη, καθώς είναι απαραίτητο 
να διατηρείται στον χώρο τους σταθερή θερμοκρασία επί 24ώρου βάσεως.  

Επειδή τα Άτομα με Αναπηρία και χρόνιες παθήσεις, εκτός από την μακροχρόνια 
οικονομική κρίση, την ακρίβεια στα τρόφιμα , στην ενέργεια , στα καύσιμα και στα 
ενοίκια, έχουν να  αντιμετωπίζουν, σε μόνιμη βάση το πρόσθετο κόστος που 
επιφέρει η αναπηρία τους (ειδική διατροφή, φάρμακα, νοσηλεία κατ΄οίκον επιπλέον 

κόστος για χαρτικά είδη και είδη ατομικής καθαριότητας), 

Επειδή όλα τα παραπάνω συχνά καθιστούν αδύνατη ακόμα και την κάλυψη των 
βασικών καθημερινών αναγκών των οικογενειών τους,  

Επειδή μια σύγχρονη κοινωνία οφείλει να είναι προστατευτική και υποστηρικτική 
πρωτίστως  στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες στις οποίες ανήκουν τα Άτομα με 
Αναπηρία, 

Εν όψει των ανωτέρω ερωτώνται οι κ. Υπουργοί :  

Α) Προτίθεσθε να παρέχετε διακριτή μέριμνα στις επιδοτήσεις των ενεργειακών 
αναγκών των οικογενειών των Ατόμων με Αναπηρία και χρόνιες παθήσεις, με ειδική 
χαμηλή τιμή ρεύματος ανά κιλοβατώρα και τουλάχιστον διπλασιασμό του ορίου 
κατανάλωσης για την επιδότηση, σε όλων των ειδών τα τιμολόγια; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6272

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/8/2024
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Β) Προτίθεσθε να συμπεριλάβετε σε αυτή την μέριμνα τους φορείς κοινωνικής 
φροντίδας, όπως τα  Κέντρα Διημέρευσης Ατόμων με Αναπηρία, τις Στέγες 
Υποστηριζόμενης  Διαβίωσης καθώς και αναγνωρισμένους κοινωνικούς φορείς και  
οργανώσεις  των Ατόμων με Αναπηρία και χρόνιες παθήσεις; 

Ο ερωτών 

Βουλευτής Λαρίσης 

Ρούντας Ναπ. Γεώργιος 

 




